

这辆自行车 12米长 15个人骑

□晚报记者 李雪 实习生 王阳/文 晚报记者 常亮/图

本报讯 “这是啥高级自行车啊！这么长！”昨日17时，郑东新区会展中心广场上，众多市民围着一群身披巴西国旗骑“怪车”的老外看稀奇。“这是我们特意为奥运会设计的超长环保自行车！”来自巴西的友人向郑州市民介绍说。

应我省邀请，巴西圣卡塔琳娜州副州长莱奥内尔·阿尔坎杰罗帕万先生率该州代表团一行26人于8月3日至7日访问我省，昨日在郑东新区进行了精彩的自行车展示。

据介绍，这个长12米、由15个队员驾驶的环保自行车，用了9个月时间制作完成，材料均为钢结构。这辆“怪车”车顶搭着伞架，上面印满了代表中国和巴西特色的徽章，其中有中国的长城和巴西的椰树。

圣卡塔琳娜州位于巴西南部，2002年与我省正式结成友好两省关系。



消防队员全副武装 晚报记者 廖斌 摄

马蜂窝非捅不可？和平共处多好 马蜂变多了，说明环境变好了 马蜂是益虫，“人不犯它，它不犯人”，最好别乱捅

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 谭威

本报讯 “我家的窗户上，一个月前开始出现一群马蜂，半个月前它们的窝还只有小甜瓜那么大，今天早上，蜂窝突然变得像篮球一样大，而且马蜂越来越多，还有一些马蜂从窗缝飞到俺家。”昨日上午，家住五棉社区的李女士向本报反映。

昨日9时40分，在工人路五棉社区44号楼前，中原消防二中队一名消防队员身体悬空到三楼的阳台外侧，正在不停拍打窗台上这个状如篮球的马蜂窝。随后，他把编织袋小心罩在

这只蜂窝上，随后束紧袋口，把这个蜂窝给摘了下来。绝大部分马蜂都在窝内。

李女士说，这个马蜂窝是一个多月前出现的，当时也没在意，可是半个月前，她开窗通风时，几只马蜂就跑进家里不停飞，很吓人。虽然到现在还没人被马蜂蜇伤，但天天面对这个潜在威胁，她和邻居很害怕。

中原区环保局副局长牛建军说，近3年来，市区马蜂越来越多，是因为郑州环境越来越好了，住在野外的马蜂就迁到城市里了。

线索提供 闪先生

今日课堂

马蜂“人不犯我，我不犯人”，不要乱捅

马蜂是益虫，通常是“人不犯我，我不犯人”，所以千万不要乱捅马蜂窝。如果居民想自行摘除马蜂窝，可以采取火烧、烟熏、袋套三个办法。火烧：将火把伸向或举起至蜂窝；烟熏：用草或者稻秆燃烧所发出烟来熏走马蜂；穿上厚衣服包住头脸，用编织袋或麻布袋将其套住摘除。如果没把握，还是求助消防部门摘除更为安全。

如果不小心惹得马蜂“发火”，市民可以趴下不动，用衣物保护好自已的头、颈；千万不要狂奔，以免马蜂群起追击。

如何处理马蜂蜇伤

专家建议，被少量马蜂蜇伤，伤口涂醋、高度白酒即可缓解，或到药店买高锰酸钾药粉水溶后进行消毒。还有一个土方，被蜇了马上用牙黄来擦患处，不会起肿块。 据《南宁晚报》

专家支持/郑州现代妇科医院专家组

病了，要是不上医院就能“看医生多好！先打个电话咨询一下，就能知道要不要紧、要不要尽快治疗，那又该多好！我们晚报了解您的心愿，特开通《健康会客厅》栏目，特邀郑州现代妇科医院妇科医生来“会客厅”坐诊，接受您的电话咨询，为广大女性讲解女性宫颈疾病、妇科炎症、不孕症等相关知识，进行现场咨询，让女人更了解自己。

妇科炎症离不孕有多远？

外阴瘙痒能用洗液治疗吗？

问：我常常觉得外阴痒，每天用洗液的卫生棉就可以止痒了。这样有效吗？ 小青

杨主任：一般来说是因为各种阴道炎、宫颈炎、内生殖器炎症造成大量异常的分泌物，流到外阴部位就会刺激局部产生瘙痒的症状。要有效止痒必须对症治疗炎症，否则瘙痒会反复发作。靠洗液止痒，会造成对外阴的刺激，破坏阴道自洁环境。建议你到规范的医疗机构确诊病因，对症下药。

霉菌性阴道炎反复发作怎么办？

问：我在一年前确诊患霉菌性阴道炎，治了好多次，但是现在每次月经来之前都会复发，请问应该怎么办？ 王女士

杨主任：霉菌性阴道炎发生率非常高，75%的女性至少发作一次。在医学上假如说在一年之内发生四次霉菌性阴道炎，叫复发性霉菌性阴道炎，就需要强化治疗。郑州现代妇科医院治疗复发性霉菌性阴道炎采用中西医结合，根据患者的情况制定适宜的巩固方案，外阻细菌侵袭、内强抗菌能力，可杜绝复发。

妇科炎症会影响怀孕么？

问：我婚前就有妇科炎症，但是一直没怎么治疗，去年怀了一个孩子流产了，怀不上会不会和妇科炎症有关？ 李女士

杨主任：妇科炎症的确可能造成不孕。如果患阴道炎、宫颈炎、附件炎、盆腔炎、子宫内膜炎等妇科炎症，那么伴有细菌或病毒的分

泌物就会增加，减弱精子活力甚至杀伤精子而影响受孕。有些患者即使怀孕也有可能致胎儿畸形、流产、死胎等情况的发生。

不孕症检查是个非常系统的过程，只有通过详细的病史询问和系统检查，才能明确确切病因，制定有针对性的治疗方案。

妇科炎症造成不孕该怎样治疗？

问：我就是由盆腔炎引起的不孕，已经喝了大半年的中药，不知道效果怎么样，我都没什么信心了。 刘女士

杨主任：如果确诊单纯是由妇科炎症引起的不孕症，那么针对性地进行炎症的治疗即可。针对宫颈炎、宫颈糜烂可以采用LEEP刀、海扶刀、BBT自凝刀等技术精确定位、深度治

疗，不会造成宫颈损伤；针对盆腔炎、附件炎等可以采用CRS体外短波电容场热疗技术；同时，中西医结合，针对性的使用中药方剂，将“洗、敷、灌、服”有机结合，调节机体免疫力，防止炎症发生。

咨询热线：0371-60955555

特色诊疗：
宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈囊肿、盆腔炎、附件炎、尿道炎、不孕不育

杨光 副主任医师
郑州现代妇科医院专家
原北大附属医院妇产科主任

郑州现代妇科医院
MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU

省医保定点单位
新农合定点单位

技术合作单位 首都医科大学附属复兴医院 北京安贞医院
北京东方博大妇科医院 北京大学人民医院

不孕症中西医结合治疗科研基地
妇科疑难重症研究基地



幸孕2008 不孕不育大普查

河南省不孕不育科研基地 郑州现代妇科医院

在郑州现代妇科医院医德医风监督月来临之际，为将“更快、更高、更强”的奥运精神贯彻到工作的每个细节，为广大人民群众提供以“责任、诚信、便捷、安全”为基础的金牌医疗服务。计划生育委员会、郑州现代妇科医院自8月5日起，在全省范围内全面开展“幸孕2008，不孕不育大普查”活动。我们将以体验式服务接受您的检阅和监督！

普查对象：结婚一年以上不能生育的夫妇
一重关爱 不孕不育专项体检服务

普查时间：截止9月20日
二重呵护 最高800元幸“孕”援助基金

凡预约就诊患者均可享受价值600元国家规定孕产常规检测中的任意5项：

- 白带常规
- 妇科内诊
- 精液常规分析
- 阴道镜检查
- 尿十项
- 全血细胞分析
- 尿妊娠检查
- 细菌性阴道病快检
- 输卵管造影手术费
- TCT宫颈液基细胞检测

援助项目	援助基金
宫腹腔镜联合探查术	800元
腹腔镜下输卵管造口术	500元
腹腔镜下卵巢囊肿剥除术	500元
腹腔镜子宫肌瘤剥除术	500元
美国COOK输卵管导丝介入术	500元

地址：经三路与纬五路交叉口(省人民医院往西100米)
乘车路线：101、903、K903、77、80、732、47、312、98、208线路

http://www.zzxdfk.com
QQ医生：357780286

24小时咨询热线 60955555
全年无假日医院 夜间门诊18:00—20:00

专业开设：
妇科微创中心 妇科炎症中心
无痛人流中心 不孕诊疗中心
宫颈疾病中心 内分泌失调
处女膜修补 女性健康体检中心